



В канун новогодних праздников сотрудники регионального следственного управления посетили "Ровеньский центр социальной помощи семье и детям "Семья"



Совсем скоро всеми любимый праздник – Новый год! Ежегодно в преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области посещают подшефное учреждение ГБУЗ ССЗН «Ровеньский центр социальной помощи семье и детям «Семья».

Руководитель Валуйского межрайонного следственного отдела Дмитрий Шестухин и следователь Ирина Вострова посетили ребят, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, проживающих сейчас в учреждении.

Офицеры Следственного комитета России поздравили ребят и сотрудников Центра с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

предстоящими праздниками и вручили подарки.

Традиционно воспитанники учреждения не оставляют без внимания и наших сотрудников. В центре начала работу «Мастерская Деда Мороза» в которой под руководством педагога ребята изготавливают своими руками чудесные подарки-сувениры. Наши сотрудники получили потрясающей красоты уникальные авторские символы года, которые уже заняли почетное место на рабочих столах следователей.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1754797>